

Mihaelov list

2 leto XXIV
2015
številka 2

Pretrgajte svoja srca, ne svojih oblačil. Vrnite se h GOSPODU, svojemu Bogu, kajti milostljiv je in usmiljen, počasen v jezi in bogat v dobroti in pripravljen preklicati kazen. (Joel 2,13)



*Ferdinand
Avgustin
Hallerstein
1703 -1774*

*Mengšan, jezuit, misijonar,
matematik, astronom,
kartograf in mandarin.*

JUHuhu, POST JE TU

Sepeljnično sredo smo vstopili v postni čas. **S** telesnim postom prečistimo svoje telo, ki je svetišče Svetega duha. Z dobrimi deli posvetimo darove, ki nam jih daje Gospod, z molitvijo pa vstopamo v dialog z Gospodom, ki nas ves postni čas vabi k spreobrnjenju in pokori. Ob pepeljenju smo lahko slišali besede: »Spreobrne se in veruj evangeliju«. Tako naj bo

tudi postni čas priložnost za vso Cerkev, od papeža Frančiška v Rimu do zadnjega kristjana na drugi strani sveta, da poživimo našo hojo za Jezusom. On pred nami nosi svoj križ, da bi tudi mi vzeli svoje križe in hodili za njim. Ne pozabimo tudi na mnoge preizkušene kristjane po svetu, ki so preganjani samo zato, ker so kristjani. Naj jih podpira naša molitev, odpoved in dobra dela, ki jih storimo bližnjim.



POROČILO O DELU ŽUPNIJSKE KARITAS MENGEŠ V LETU 2014

Leto 2014 je minilo, na začetku novega leta je priložnost, da poročamo o delu v preteklem letu: v letu 2014 smo razdelili 600 kg moke, 300 kg sladkorja, 300 kg testenin, 300 litrov olja, 1033 kosov zelenjavnih in mesnih konzerv, 220 kosov marmelade, 120 litrov mleka in 400 kg pralnega praška. Razdelili smo 1251 kg podarjene hrane: zelenjavo, krompir, testenine, moko, 150 kg piškotov za pogostitev na binkoštno nedeljo in obdaritev varovancev v Domu počitka in domu sv. Katarine pred božičnimi prazniki, 12 litrov čistil, 200 kosov

ŽUPNIJSKA KARITAS

Trdinov trg 9
1234 Mengeš

PISARNA IN SKLADIŠČE

letni čas: ob torkih
med 17⁰⁰ in 19⁰⁰

zimski čas: ob torkih
med 16³⁰ in 18⁰⁰

telefon: 01/723-89-77

POSLOVNI RAČUN

02301-0091604341

Naš utrip

*Mir srca je zavest,
da je tvoja preteklost
blagoslovljena,
karkršna koli je že
bila, če si poklical
nad njo božje
usmiljenje.
Alojz Rebula*

moške kozmetike, 10 kosov WC osvežilcev in 50 kg pralnega praška. Podarjeno hrano so nam odstopili posamezniki. OŠ Mengeš nam je podarila 174 zvezkov. Škofijska karitas nam je podarila 1400 kosov jogurtov, 600 litrov mleka, 1300 kg jabolk, 12 kosov limoninega koncentrata ter 1760 kosov čokoladic. Vse je bilo razdeljeno med naše prosilce. Iz intervencijskih zalog EU smo razdelili 851 litrov olja, 453 kg soli, 450 kg sladkorja, 1212 kg moke, 1331 kg testenin, 227 kg zdroba, 286 kg riža in 2348 litrov mleka. Pomoč je prejelo 115 družin, 10 starejših oseb in 155 posameznikov (tu so zajete tri skupnosti). Ker so bile letos količine hrane s strani EU občutno manjše kot prejšnja leta, smo morali nekaterim družinam in posameznikom, ki niso iz naše župnije, pomoč odkloniti.

Iz podarjenih sredstev smo za nakup prehrane in pralnega praška porabili 2.403,89 EUR.

Poleg oblačil in obutve smo prosilcem oddali več kosov posteljnega perila, zvezkov, 25 kosov različnega pohištva, 4 jogije, 6 TV aparatov, 6 gospodinjstvih aparatov, 4 lestenice, 4 otroške vozičke, 1 biserno kopal, 3 otroške avto sedeže, 2 radijska sprejemnika in 4 kolesa. 250 kg oblačil, 300 kosov predlog za inkontinenco in 4 kg pralnega praška smo oddali v Bosno.

Za nakup pisarniškega materiala, stroškov poštne, nadomestila potnih stroškov in stroškov izobraževanja, bančnih stroškov, nakup voščilnic, znamk, pogostitev in manjša darila za obiske starejših

smo porabili 1.451,49 EUR. Znesek 6.047,34 EUR smo porabili za plačilo položnic našim prosilcem. Plačevali smo stanovanjske stroške, stroške elektrike, komunalnih storitev, obvezno in dodatno zdravstveno zavarovanje, stroške kurjave ter stroške vrtca. Znesek 1.592,14 smo porabili za plačilo šolske prehrane, šolskih potrebščin, eni družini smo omogočili letovanje, ki ga organizira Škofijska karitas Ljubljana. Znesek 240,00 EUR, ki je bil zbran za oškodovance po poplavih, smo nakazali Slovenski karitas. Znesek 265,00 EUR, ki je bil zbran v tednu Karitas, smo nakazali Hospicu Ljubljana.

Občina Mengeš nam je zagotovila 21,18 % sredstev, s katerimi razpolagamo, drugo so darovi dobrotnikov, sredstva od botrstva, donacije in drugi prihodki.

Dve naši članici sta se januarja udeležili srečanja sodelavcev Karitas v Antonovem domu na Viču. V okviru izobraževanja, ki jih organizira Škofijska karitas Ljubljana, smo se udeležili dvajseturnega tečaja nege bolnikov na domu. Izobraževanje je potekalo v Župnijskem domu v Mengšu. Tečaj je obiskovalo dvaintrideset udeležencev, od tega štiri sodelavke naše Karitas. Srečanja sodelavcev Karitas III. arhidiakonata v Kamniku so se udeležile tri članice. Udeležili smo se občnega zbora Škofijske karitas in več strokovnih predavanj, ki jih redno pripravljata Škofijska in Slovenska karitas. Marca smo

imeli občni zbor. Na velikonočno soboto smo v jutranjih in dopoldanskih urah sodelovali pri čaščenju

Karitas

pred Božjim grobom. Naše sodelavke so občasno pripravljale molitve pri čaščenju Najsvetejšega ob sredah zvečer. Aprila smo imeli podelitev diplom za udeležence tečaja nege na domu. Diplome je v imenu Škofijske karitas podelil g. župnik Janez Avsenik.

Aprila smo imeli še enodnevni tečaj o spremljanju umirajočih. Maja smo v avli Kulturnega doma Mengeš pomagali pri pakiranju hrane, higienskih potrebščin, posteljnine in oblačil za poplavljeni v Bosni in Srbiji. Junija smo pripravili srečanje bolnih, ostarelih in invalidov v župnijskem domu. Spremljali smo bolne in ostarele na Brezje. Sodelovali smo pri postrežbi romarjev iz Črnuč. Dobro obiskana so mesečna srečanja, ki so namenjena čaščenju Medžugorske Marije in jih pripravljata naša sodelavca. Oktobra smo pripravili pogostitev po otvoritvi razstave Umetniki za Karitas. V tednu Karitas smo se udeležili srečanja sodelavcev na Ponikvi in dobrodelnega koncerta Klic dobrote v Celju. Varovancem Zavoda Prizma iz Ponikve, enoti Mengeš smo v decembru pripravili miklavževanje. Za velikonočne in božične praznike smo osebam, starim nad sedemdeset let, poslali voščilnice, nekatere smo tudi obiskali. Pred božičnimi prazniki smo obiskali varovance v Domu počitka in varovance ter sestre usmiljenke v Domu sv. Katarine ter jih obdarili s piškoti. Vse leto obiskujemo bolne in ostarele po domovih in v Domu počitka; naše sodelavke v Domu počitka sodelujejo pri pogovornih skupinah in skupinah za druženje. Nudili smo pomoč pri prevozih v različne zdravstvene in druge ustanove. S tečajem slovenščine za priseljence iz Kosova, ki ga vodi naša prostovoljka, profesorica slovenščine, smo nadaljevali po novem letu in ga uspešno zaključili v maju. V letošnjem letu smo začeli z računalniškim vodenjem kartotek.

V letu 2014 smo opravili 2288 ur prostovoljnega dela. Pri našem delu ugotavljamo, da materialna stiska naših prosilcev nastane največkrat zaradi izgube službe, zaradi boleznih, raznih zasvojenosti in drugih problemov. Vsak primer skušamo reševati po najboljših močeh. Dela je na vseh področjih veliko, zato prostovoljci Župnijske

karitas vabimo medse nove sodelavce.

Ko pregledujemo opravljeno delo v preteklem letu, se iskreno zahvaljujemo vsem dobrotnikom za finančno in materialno pomoč. Skladiščnim delavcem Filca d.d. in g. Marjanu Žnidarju prisrčna hvala za pomoč pri razkladanju in prevozu hrane iz evropskih rezerv. Hvala gospodinjam za pecivo, sadje in sokove, ki jih radodarno naklonijo ob različnih priložnostih ter hvala za vse podarjene pridelke, predvsem krompir ter naši prostovoljki, ki skrbno ureja v opravljanje podarjen zelenjavni vrt, da lahko vso pridelano zelenjavo razdelimo med prosilce. Hvala tudi našim prosilcem in drugim posameznikom, ki nam priskočijo na pomoč, ko jo potrebujemo. Hvala vsem, ki molite za nas.

Minka



ŠE ENKRAT O PODARJENIH SLIKAH

Ze v prejšnji številki Mihaelovega lista smo zapisali, da so naši Župnijski karitas sodelavci Likovnega društva Mengeš podarili svoja likovna dela, ki so na ogled v avli župnijskega doma. Vabimo na ogled slik v popoldanskem in večernem času, ko v domu poteka verouk ali druge aktivnosti. Seveda pa vabimo tudi k nakupu slik. Denar od prodanih slik bomo skrbno porabili za pomoč ljudem v stiski. Če se odločite za nakup, se oglasite v prostorih Župnijske karitas ali se dogovorite z gospodom župnikom; lahko tudi pokličete na telefonsko številko 031 294 933 (Jerca). Morda pa je nakup slike lahko naša postna akcija – darujem, da pomagam.

Vsem, ki ste se že odločili za nakup, iskrena hvala!

Sodelavci Župnijske karitas

VINSKA TRTA

Jezus nas s priliki o pravi vinski trti vodi v skrivnost Božjega življenja, ki nam ga podarja po svoji smrti in vstajenju. Jezus je prava vinska trta, njegov Oče vinogradnik in mi mladike. Z Jezusom smo povezani kot mladika s trto, od katere mladika prejema življenjski sok. Vabi nas, da ostanemo v Njem, da bomo imeli polnost življenja. »*Ostanite v moji ljubezni.*« Jn 15,9b Gre za ljubezensko vez med Jezusom in nami. Jezusova ljubezen do nas je enaka ljubezni njegovega Očeta do Jezusa.

Življenje vstalega Jezusa prejmemo pri krstu. Negujemo ga s poslušanjem Božje besede, z molitvijo in s prejetjem zakramentov.

Kakor se pri maši v kelihu povežeta vino, ki je znamenje za Jezusa, in voda, ki je znamenje za ljudi, tako se mi povežemo z Jezusom.

Greh je opustitev dejanja ali dejanje, ki ne upošteva Jezusovih načel. Greh ovira Božje delovanje v nas. Sami se greha ne moremo rešiti. Jezus, Dobri pastir, ljubi tudi 'usahlo mladiko' in ji želi pomagati. S svojo močjo lahko odstrani oviro in dá novo moč, da mladika zopet obrodi sad.

Bog ljubi vsakega človeka in skrbi zanj. Prilika o usmiljenem očetu govori o sinu, ki je zapravil svoj delež premoženja. Začel je trpeti pomanjkanje. Šel je vase in videl, koliko najemnikov njegovega očeta ima kruha v obilju, on pa umira od lakote. Zdramil se je in se spomnil na darove, ki jih je imel in jih je izgubil. Vstal je in se vrnil k očetu. Oče ga zagleda od daleč. Čaka nanj. Napolnjen je s sočutjem in usmiljenjem. Oče steče k sinu in ga objame. Zelo ga ljubi. Sin reče: »*Oče, grešil sem zoper nebo in pred teboj. Nisem več vreden, da bi se imenoval tvoj sin.*« Oče mu da belo oblačilo, sandale in prstan, znamenje zaveze, da pripada Očetu. Pripravi veliko gostijo.

Gostija je zakrament sprave, kjer se ponovno povežemo z Bogom.

NOVI POMOŽNI ŠKOF MSGR. DR. FRANCI ŠUŠTAR

Papež Frančišek je 7. februarja za novega ljubljanskega pomožnega škofa imenoval dozdajšnjega ravnatelja ljubljanskega bogoslovnega semenišča Franca Šuštarja.

Franci Šuštar, ki je z imenovanjem postal tudi naslovni škof škofije Ressiane, se je rodil 27. aprila 1959 v Ljubljani. Odraščal je v naši neposredni sosesčini, in sicer v Preserjah v župniji Homec. Po maturi in služenju vojaškega roka je vstopil v bogoslovno semenišče in se vpisal na Teološko fakulteto v Ljubljani. Po dveh letih je nadaljeval študij v Rimu, kjer je končal doktorat s področja osnovnega bogoslovja na Papeški univerzi Gregorijani.

Mašniško posvečenje je prejel 29. junija 1985 v Ljubljani. Kot kaplan je sprva služboval v župnijah Lj. - Moste in Lj. - Fužine. Od leta 1991 do 1997 je bil ravnatelj v ljubljanskem bogoslovnem semenišču, zatem je osem let opravljal službo župnika v Grosupljem.

Dve leti je opravljal službo stolnega župnika v Ljubljani in postal arhidiakon tudi za Domžalsko dekanijo. Od leta 2007 je bil ponovno ravnatelj bogoslovnega semenišča, kjer je opravljal tudi vlogo ekonomista.

Novi pomožni škof bo škofovsko posvečenje prejel v nedeljo, 15. marca, ob 15h v ljubljanski stolnici. Njegovo škofovsko geslo je: »Gospod je blizu« (Flp 4,5), kar je nadaljevanje njegovega mašniškega gesla: »Vedno se veselite.«

Novega škofa priporočamo v molitev, da bi ostal vedno blizu Gospodu in to božjo bližino prinašal s svojim služenjem tudi Božjemu ljudstvu.

POSTNE DEJAVNOSTI 40 dni brez alkohola

Slovenska Karitas vsako lepo poživlja akcijo 40 dni brez alkohola. Nekdo mi je rekel, da nima težav z alkoholom in zato ne bo pristopil k tej akciji. Mislim, da ima morda prav on težave, saj noče narediti nič za težave, ki jih



imajo mnogi v Sloveniji. Če ne zmorete vseh 40 dni, pa si izberite en dan v tednu za to odpoved. Vsak dan šteje, tudi če se boste pridružili sredi posta. Zmoremo, znamo in bomo 40 dni brez alkohola tudi mi. Več na zgibankah in solzicah v cerkvi.

40 ur brez telefona

Med nas je prišla pobuda, da se vsak dan za eno uro odpovemo telefonu in s tem naredimo nekaj več za sobivanje v družinah. S Škofijske gimnazije Vipava je prišlo k temu naslednje vabilo: »Mladi, vabljeni, da se pridružite postni akciji 40 ur brez telefona. Za eno uro na dan, med 19.00 in 20.00, v postu izklopite telefon in ta čas namenite svojim odnosom. Naredite majhno odpoved za veliko spremembo življenja. Več o akciji na www.resnicnostjelepsa.si. Pridružite se tudi vi.«



40 dni za življenje

Pomladna mednarodna ekumenska pobuda posta in molitve za nerojene otroke, za spoštovanje človeškega življenja od spočetja do naravne smrti, za kulturo življenja.

Leta 2004 so se pred neko kliniko za splave v Teksasu ljudje zbrali, da bi eno uro preživel v molitvi za življenje nerojenih, za njihove družine, zdravnike ... Od takrat se je pobuda molitve in posta hitro razširila na 40-dnevno molitev (dvakrat na leto) ter na ostale države v ZDA in tudi drugje po svetu. Do sedaj poročajo o najmanj 8012 otrocih, rešenih pred smrtjo zaradi splava.

Vsi prav lepo povabljeni, da 40 dni svoje žrtve, post in molitev darujete prav v ta namen.

Dnevne molitvene namene in Božjo besedo boste lahko spremljali tudi na Facebooku. Molitveno pobudo podpirajo Duhovniki za življenje, njihov predsednik oče Frank Pavone

je sestavil premišljevanja ob rožnem vencu, ki jih v obliki za tiskanje najdete FB strani zavoda Božji otroci.

Če se tedensko ali mesečno že kje zbirate v molitveno skupino posebej "za življenje" (za nerojene), ste naprošeni, da to sporočite na bozjiotroci.zavod@gmail.com.

40 dni za družino

Družina kot skupnost moškega, ženske in otrok je spet ogrožena z zakonodajnim postopkom, ki je že v procesu. Zato bomo post izkoristili tudi za molitev za družine v Sloveniji, za lepo zakonsko življenje. Družina je skupnost žene in moža z blagoslovom otrok. Homoseksualne skupnosti so poguba tako za posameznika kot tudi za narodno skupnost, zato že po naravi ne morejo biti izenačene z družino.

Post – HRANA ZA VSE

Slovenska karitas vodi globalno kampanjo »Ena človeška družina, hrana za vse«, s ciljem končati lakoto do leta 2025. Prva Karitasova globalna kampanja se bo začela z video sporočilom papeža Frančiška in z globalnim »valom molitve«, ki se bo začel že leta 2013 v posameznih državah sveta in bo vključeval Karitasove organizacije in vse ljudi dobre volje. V svojem sporočilu papež Frančišek poziva vse ustanove in posameznike, da bi konkretno delovali v smeri dosege tega cilja – končanja škandala lakote na svetu.

K tej akciji se v letošnjem postnem času lahko pridružite tudi vi. V ta namen lahko prinesete konkretno hrano vsak torek popoldne od 16h do 18h na sedež naše Župnijske karitas, ki bo vaš dar posredovala naprej.

KRIŽEV POT (vsak petek v postu po sv. maši v cerkvi in vsako postno nedeljo ob 15h)

Post nas vabi k premišljevanju Jezusovega trpljenja. To redno naredimo tudi z molitvijo križevega pota. Molimo ga lahko zasebno ali pa skupaj vsak petek po sv. maši in vsako nedeljo ob 15h. Lahko si za postno dejavnost in premaganje zadamo prav obisk križevega pota. Naj ne gre mimo nas ta čas Božje milosti.

Križevi poti ob nedeljah:

1. postna nedelja, 22. februar, ob 15h v **župnijski cerkvi**;
2. postna nedelja, 1. marec, ob 15h v **župnijski cerkvi**;
3. postna nedelja, 8. marec, ob 15h v cerkvi v **Loki pri Mengšu**;
4. postna nedelja, 15. marec, ob 15h v **župnijski cerkvi**;
ob 15h dekanjski križev pot mladih na **sv. Mohorju pri Moravčah**, začetek v Podstrani;
5. postna nedelja, 22. marec, ob 15h pri **Sv. Trojici nad Dobom** – dekanjski križev pot;
6. postna nedelja, 29. marec, ob 15h v **Topolah**.

Molimo te, Kristus, in te hvalimo, ker si s svojim križem svet odrešil!

ODPUSTKI V POSTNEM ČASU

V letošnjem postnem času vas vabimo poleg odpovedi eni ali več prijetnih stvari še k prejemanju odpustkov zase in za rajne. V zadnjih desetletjih smo nanje skoraj pozabili. K temu so pripomogli tudi veri nasprotujoči mediji, predvsem s slabim prikazovanjem letih v času gradnje bazilike sv. Petra v Vatikanu. Vendar so to za nas same in za naše pokojne sorodnike in sploh duše v vichah zelo pomembna sredstva duhovne rasti in zveličanja.

Vsak greh žali Boga. Z grehi zaslužimo kazni. Za velike grehe zaslužimo **večno kazen**, večno ločenost od Boga, večno pogubljenje. Pri dobri spovedi se nam z grehi odpusti tudi večna kazen, običajno pa ostanejo **časne kazni**. To so kazni, ki trajajo le nekaj časa in se kažejo kot navezanost na zlo. Če se nam časne kazni ne izbrišejo na zemlji, ostanejo za življenje po smrti, kjer bo prestajanje teh kazni mnogo mnogo težje. Pravimo, da pridemo v vice, kjer se bomo v velikem trpljenju očiščevali, kajti nič nečistega ne more priti k Bogu v nebesa.

Časne kazni običajno ostanejo tudi pri odpuščanju malih grehov. Da bi se rešili vic, nam Cerkev poleg drugih sredstev, zlasti mašne daritve, pomaga tudi z odpustki. O njih malo govorimo, vendar so pomembni za nas same in za naše pokojne. Če hočemo sebi dobro in

dobro našim pokojnim staršem, sorodnikom in dobrotnikom, jih bomo s hvaležnostjo sprejemali.

Odpustke deli Cerkev z oblastjo, ki jo je prejela od Kristusa. Pri tem odpre duhovni zaklad zasluženj Kristusa, Marije, Jožefa in drugih svetnikov. Odpustki so popolni in delni. Pri **popolnem odpustku** se nam odpustijo vse časne kazni, pri **delnem** pa le nekaj. Cerkev nam pri delnem odpustku podeli iz duhovnega zaklada Kristusa in svetnikov toliko, kolikor je pred Bogom vredno naše delo. Cerkev hoče s tem spodbuditi naša dobra in zadostilna dela (prim. Katekizem Katoliške Cerkve, št. 1471–1473 in št. 1478–1479).



Skupni pogoji za prejem popolnih in delnih odpustkov

1. Biti moramo v Božji posvečujoči milosti;
2. treba je imeti namen, da jih hočemo prejeti; hvalevredna je navada, da namen obudimo že zjutraj za vse odpustke, ki jih ta dan lahko prejmemo (in jih darujemo dušam v vicah);
3. izpolniti moramo predpisano delo, in to ravno na predpisani dan; če je odpustek vezan na pobožen obisk cerkve ali kapele, je treba poleg splošnih pogojev zmoliti očenaš in vero.

Pogoji za prejem popolnega odpustka

Poleg zgoraj navedenih treh pogojev so še štirje:

1. Nenavezanost na noben greh, tudi na malega ne (če nimamo nobenega greha, tudi najmanjšega ne);
2. prejem zakramenta pokore; to je lahko več dni prej ali pozneje; kdor redno hodi k mesečni spovedi, lahko vsak mesec prejme vse možne odpustke, če izpolni potrebne pogoje in živi v posvečujoči Božji milosti;
3. vreden prejem svetega obhajila;
4. molitev po namenu svetega očeta; zadostujeta očenaš in zdravamarija (lahko tudi kakšna druga molitev).

Sveto obhajilo in molitev po namenu svetega očeta se priporočata na dan odpustka. Oboje je potrebno za vsak popolni odpustek. Ena spoved pa velja za več popolnih odpustkov, a seveda moramo biti brez vsakega, tudi najmanjšega greha.

Nekatera predpisana dela za prejem popolnega odpustka (Izpolniti moramo prej omenjene splošne pogoje!)

- a. čaščenje Najsvetejšega vsaj pol ure; če manj, prejmemo delni odpustek;
- b. križev pot pri pravilno postavljenih postajah, s 14 križi (podobe niso nujne, a koristne); vsaj voditelj mora hoditi od postaje do postaje; pobožna pridružitvev papežu po radiu ali televiziji pri molitvi križevega pota na veliki četrtek;
- c. vsak petek v postu, če po obhajilu pred Križanim molimo »Glej, o dobri in usmiljeni Jezus«;

- d. sodelovanje pri obredih na veliki četrtek, petek in soboto;
- e. ob obnovi krstnih obljub na veliko soboto in ob obletnici krsta.

Delni odpustki

Da pridobimo delni odpustek, je potrebno vsaj skesano srce (biti moramo v posvečujoči milosti) in opravljeno predpisano delo. V postnem času smo lahko pozorni predvsem na sledeče možnosti za prejetje delnega odpustka:

- a. Kdor izpolnjuje stanovske dolžnosti, prenaša težo dneva s ponižnim zaupanjem in doda, četudi samo v mislih, pobožen vzklík, temu se zadostilna vrednost dejanja podvoji in jo lahko obrne v prid sebi ali dušam v vicah;
- b. prav tako se zadostilna vrednost dejanja podvoji tistemu, ki v duhu vere pomaga potrebnemu z osebno žrtvijo ali z materialnimi sredstvi;
- c. kdor se odpove s skesanim srcem dovoljeni in njemu prijetni stvari;
- d. kdor si izpraša vest, zlasti pred spovedjo, in sklene, da se bo poboljšal;
- e. Nekatero molitve, obdarjene z delnimi odpustki: Duša Kristusova, posveti me (po obhajilu); Moja duša poveličuje Gospoda, apostolska in mašna vera, obuditev vere, upanja in ljubezni s potrjenim obrazcem, Angel Gospodov, Raduj se, Pozdravljena, Kraljica, Pod tvoje varstvo pribežimo, Sveti angel, K tebi, o sveti Jožef, od Cerkve potrjene litanijske, od Cerkve potrjene molitve za papeža ali škofa.

Popolni odpustek lahko prejmemo le enkrat na dan, delnega pa tudi večkrat. Pri popolnem odpustku se nam odpustijo vse časne kazni, pri delnem pa le nekaj. Popolne in delne odpustke lahko vselej naklonimo sebi ali dušam v vicah po načinu priprošnje, ne pa živim na zemlji. Če pri namenu, da dobimo popolni odpustek, manjka kak pogoj, dobimo samo delni odpustek.

Zapis je povzet po p. Antonu Nadrahu, ki je zajemal podatke iz Paenitentiaría apostolica, Enchiridion indulgentiarum, 4. izdaja 1999, in iz Katekizma Katoliške Cerkve, Ljubljana 1993.

DOGODKI PRED NAMI SPOVEDOVANJE

Ker so sv. maše med tednom v župnišču, ni priložnosti za spovedovanje med tednom. Po potrebi pa lahko potrkate in lahko spoved opravimo pred sveto mašo v župnijski pisarni. Siper pa naj v postnem času velja posebno povabilo k pokori: priložnost za sv. spoved je pred ali med nedeljskimi sv. mašami in na postne petke eno uro pred sv. mašo, ki bo zato vedno v župnijski cerkvi. Več spovedovanja pa bo še pred veliko nočjo.

Vabljeni ste k temu zakramentu odpuščanja in miru!

SREČANJE VERA IN LUČ (nedelja, 22. 2.)

Srečanje Vere in luči bo v nedeljo, 22. februarja, ob 15h v župnijskem domu. Veseli smo vedno novih lučk, veseli smo z njimi njihovih staršev in vseh prijateljev. Postanite prijatelji Luči tudi vi in se nam pridružite to nedeljo.

Jezus je usmiljen do vsakega izmed nas. Tako se naj tudi Lučk dotakne Božje usmiljenje po zakramentu svete spovedi.

OBISK MISIJONARJA JANEZA MESECA Z MADAGASKARJA (torek, 24. 2.)

Veseli smo dela naših misijonarjev. Eden mlajših misijonarjev je Janez Mesec, ki je nagovoril naše kolednike v škofovih zavodih, prav tako pa je bil gost tudi na pustni sobotni iskrici, ko ste tudi vi že prispevali za gradnjo šole na Madagaskarju. Skupaj ste zbrali več kakor 54.000 €. Hvala vsem darovalcem. Misijonar je povedal takole: »V stavbi bodo otroci iz domače vasi. Gradili bomo počasi, za začetek bi potrebovali šest učilnic. Prepričan sem, da jih bomo v nekaj letih napolnili. Začrtali smo nadstropno stavbo, v prtiličju tri



učilnice, v prvem nadstropju prav tako.«

Sedaj bo misijonar pri nas in ga boste o projektu lahko vprašali neposredno ali pa mu tudi sami oddali svoj dar. Srečanje z misijonarjem bo že pri sveti maši ob 18h in potem ob 18.30 v župnijskem domu.

MEDŽUGORSKA MOLITEV (petek, 27. 2.)

Medžugorska molitev je spodbuda za poživitev duha Kraljice Miru, njenih sporočil in naših molitev. Marija nas tolikokrat vabi k molitvi. Hvala vsem, ki se boste odzvali Njenemu vabilu. Molitev bo v petek, 27. 2., pred sveto mašo, saj po njej molimo križev pot.



VOLITVE ZA ŽPS IN GS (1. 3.)

Na prvo nedeljo v marcu, ko bomo obhajali drugo postno nedeljo, bomo izvedli volitve v ŽPS (župnijski pastoralni svet) in GS (gospodarski svet). Prejeli boste glasovnice, ki jih boste lahko izpolnili in oddali v poseben nabiralnik v cerkvi ali pa jih boste odnesli domov in premislili, koga boste predlagali. Vsi odrasli od 16 let lahko iz svojega okolja (vasi, skupine) predlagate štiri osebe, in sicer: eno žensko, enega moškega in enega predstavnika mladih za ŽPS ter eno osebo za GS. Hvala za vaše sodelovanje in pomoč.

KATEHEZA ZA ODRASLE (ponedeljek, 2. 3.)

Srečanje Kateheze za odrasle bo v ponedeljek, 2. 3., ob 18.30 v župnijskem domu. Kateheze nam pripravlja profesor Tone

Štrukelj. Poleg sedmerih prošenj Očenaša vam bo pripravil še mnogo drugega zanimivega. Pridite, ne bo vam žal.

OBČNI ZBOR ŽUPNIJSKE KARITAS MENGEŠ (torek, 3. 3.)

Župnijska karitas ni samo društvo prostovoljcev, ampak je tudi humanitarna organizacija. Še več, je okolje življenja Cerkve, preko katerega pomagamo ljudem v stiski.

Pa vendar mora tudi ta dejavnost vsako leto narediti pregled opravljenega dela in razdeljene pomoči. Temu bomo priča na občnem zboru naše Župnijske karitas, ki bo v torek, 3. marca, ob 18.30 v župnijskem domu. Vsi, ki nas podpirate in nam želite kakorkoli pomagati, ste lepo vabljeni.

PRVA SREDA V MESECU – MOLITVENI DAN ŽUPNIJE MENGEŠ ZA DOMOVINO (4. 3.)

Na prvo sredo v mesecu vedno molimo po sv. maši na čast svetemu Jožefu. Vabljeni, da se nam pridružite in se priporočite sv. Jožefu, zavetniku družin, delavcev in gospodarstvenikov.

Letos pa je to tudi naš molitveni postni dan, ko se odpovemo hrani in drugemu ter naše molitve in dobra dela darujemo za skupni namen. Tabo molitev za domovino. Tako se naša župnija vključuje v molitev za našo domovino, ki je v krizi tudi z novimi spremembami družinskega zakonika. To je dodatni razlog, da molimo in se Bogu priporočamo za pravo družino, skupnost moškega in ženske ter otrok. Takšna družina je namreč sedaj ogrožena.

PRVI ČETRTEK (5. 3.)

Vsak četrtek pred prvim petkom v mesecu je namenjen molitvi za nove duhovne poklice in stanovitnost poklicanih. V letu Bogu posvečenega življenja bo ta molitev toliko bolj goreča in vztrajna. Naj obrodi tudi nove duhovne poklice v naši župniji.

PRVI PETEK (6. 3.)

Na prvi petek dopoldne obiščemo bolnike in ostarele na domu. Hvala svojcem, ki ponudite možnost duhovnikovega obiska tistim, ki ne morejo v cerkev. Nekateri pozimi ne upajo v

naše svetišče zaradi mraza in poledice. Ti so lahko pri sv. maši pri sestrah usmiljenkah na Zavrteh med tednom ob 7h, ob nedeljah pa ob 9h. Prav tako jim vsaj za prvi petek z veseljem prinesemo zakramente na dom.

Zvečer na prvi petek ste vabljeni k zakramentom. Uro pred sv. mašo bo molitev pred Najsvetejšim za še ne rojene otroke in njihove starše in priložnost za sv. spoved. Pri večerni sv. maši obnovimo našo posvetitev Jezusovemu in Marijinemu srcu.

PRVA SOBOTA (7. 3.)

Vsako prvo soboto v mesecu pred Najsvetejšim molimo premišljevalni rožni venec eno uro pred sv. mašo. Prav tako pa obnovimo posvetitev Mariji, ki obljublja uslišanje prošenj in Božjo pomoč tistemu, ki jo izbere in se ji posveti.



CELONOČNA MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM (7.–8. 3.)

Že več kot leto dni smo povabljeni, da pripravljamo celonočno molitev pred Najsvetejšim v kapeli v župnišču. Hvala vsem, ki pridete na molitev tudi v času, ko morda molitev vodi kdo drug. Lepo povabljeni, da skupaj z nami molite od sobote, 7. marca, po večerni sv. maši do jutranje sv. maše v nedeljo, 8. marca, ob 8h.

Gotovo vsak molivec prihaja s svojim namenom, prošnjo ali zahvalo. Ob tem pa vam

priporočamo v molitev naše družine, ki so ogrožene z napovedjo spremembe družinskega zakonika.



KRSTI (nedelja, 8. 3.)

Krščevanje v naši župniji je drugo nedeljo v mesecu. Tako bodo krsti v nedeljo, 8. marca, ob 11⁰⁰, srečanje za starše in botre pa v soboto, 7. marca, ob 16⁰⁰ v župnišču. Morda premalokrat poudarjamo, da otroke čimprej prijavite za krst, da zapišemo njihove podatke in se o vsem dogovorimo. Sv. krst naj bo priložnost, da se skupaj z vso župnijo zahvalimo za dar življenja otroka in prosimo za Božji blagoslov v teh družini nenaklonjenih časih.

MLADA ZAKONSKA SKUPINA (petek, 13. 3.)

Naslednje srečanje mlade zakonske skupine bo ponovno drugi petek v mesecu, 13. marca, ob 17.30 v župnijskem domu. Veseli bomo tudi novih parov, ki se nam bodo pridružili. Predlagani pogovor bo po svetopisemskem odlomku tekkel na temo: Kako vrednoto vere posredovati otrokom. Zakonci vabljeni.



TAIZÉJSKA MOLITEV MLADIH (sobota, 14. 3.)

V soboto, 14. marca, ste povabljeni k prvi postni taizéjski molitvi ob 19⁰⁰. Molitev bo v

kapeli v župnišču. »Bodi tu in čuj zdaj z menoj, čuj zdaj in moli!« vabi z Jezusovimi besedami tudi taizéjski spev.

Z veseljem odgovorite na to povabilo k molitvi!

DRUŽINSKA SV. MAŠA (nedelja, 15. 3.)

Naslednjo družinsko mašo bomo obhajali v nedeljo, 15. marca, ob 10 h. Sodelovali bodo veroukarji 3. razreda skupaj s starši. **Po sv. maši bo tudi srečanje za starše in otroke v pripravi na prvo sv. obhajilo**, ki bo v maju.

To so naši prvoobhajanci, ki že razmišljajo, kaj pomenita sv. obhajilo in Božja navzočnost v evharističnem kruhu, kaj je sv. maša in zakaj se radi zbiramo okoli oltarja, mize Božje daritve za nas. Hvala vsem, ki skupaj z otroki pridete k sv. maši.



SVETOPISEMSKA SKUPINA (ponedeljek, 16. 3.)

Apostol Pavel je s svojimi pismi vplival na teološko razmišljanje kristjanov, da krščanstvo ni postala samo judovska sekta, ampak posebna vera v Troedinega Boga.

Zato boste na vsakem srečanju svetopisemske skupine deležni tudi nekaj o tem velikem možu in njegovem nauku, shranjenem v Svetem pismu. Kot vsakokrat pa se boste srečali tudi z Božjo besedo prihodnje, 5. postne nedelje: Jer 31, 31–34; Ps 51; Heb 5,7–9; Jn 12,20–33. Lepo vabljeni na srečanje, ki bo v ponedeljek, 16. marca, po večerni sv. maši v župnijski pisarni.



SV. JOŽEF (četrtek, 19. 3.)

Lansko leto smo se posvetili trem svetim srcem in se s tem posebej priporočili tudi svetemu Jožefu. Zato je to še posebej priložnost, da varuha družin in zavetnika delavcev prosimo za potrebno pomoč v tem času. Sveti maši v Mengšu bosta ob 8⁰⁰ in 18⁰⁰.

Ob 10⁰⁰ pa vabljeni k Sv. Jožefu na Vir pri Domžalah, kjer bo ob tej uri osrednja dekanijska sv. maša ob tem prazniku. Pojdimo torej k Jožefu (1Mz 41,55).

Na praznik svetega Jožefa začnemo tudi s tednom družine.

VEČER MOLITVENIH PLESOV (petek, 20. 3.)

Molitev z gestami in animacijo v skupini imenujemo meditativni ples. Tudi preprost koraki ob glasbi so namreč način molitve. Primerno za vsakogar, ki ima rad glasbo in gibanje. Vabljeni na večer molitvenih plesov, ki bo v petek, 20. marca, ob 20h v župnijskem domu.

GOSPODOVO OZNANJENJE – MATERINSKI DAN (sreda, 25. 3.)

Marija je ob angelovem oznanjenju sprejela Božji načrt in tako postala Jezusova mati. Ob tem smo hvaležni vsem našim materam, ki so sprejele tudi nas in nam omogočile življenje. Lahko bi se odločile drugače.

S hvaležnostjo našim materam bomo zanje molili. Vabljeni k sv. mašam na praznik ob 8⁰⁰ in 18⁰⁰. Po večerni sv. maši bodo staršem zapeli tudi naši predšolski otroci, ki se redno zbirajo pri Cilkinih uricah vsak četrtek, ter angelčki, ki lepo sodelujejo pri družinskih mašah in na vajah vsako soboto ob 10⁰⁰ v župnijskem domu. In še več ... Vabljeni!

MEDŽUGORSKA MOLITEV (petek, 27. 3.)

V postu je vsak petek po sv. maši še molitev križevega pota. Zato bo v marcu medžugorska molitev v petek, 27. marca, že ob 17.30, torej pred sv. mašo. Lepo vabljeni k molitvi na čast Kraljici miru v naši župnijski cerkvi.

VERA IN LUČ V MENGŠU (nedelja, 29. 3.)

V marcu bo že tretje leto, odkar smo prižgali svečo gibanja Vere in luči v Mengšu.

Veseli smo lepega sodelovanja in odziva mnogih. Tokratno srečanje bo na cvetno nedeljo in zato v zelenju in tik pred veliko nočjo. Vabljeni torej na zadnjo nedeljo v mesecu popoldne ob 15h v župnijski dom.



PRESTAVITEV URE (nedelja, 29. 3.)

Zadnjo nedeljo v marcu prestavimo uro na poletni čas. Zato bodo od tega dne večerne sv. maše ob 19h. Hvala za razumevanje.

OTROCI ZA OTROKE

Hvla dvajsetim otrokom, ki so prinesli svoje prihranke za adventno akcijo Otroci za otroke.

Od naših skoraj štiristo otrok pri verouku je svoje hranilnike prineslo k jaslicam ali pa k verouku dvajset otrok. To je lep odstotek, če bi se šalili, resno pa to kaže na krizo v glavah staršev in otrok. Skupaj smo zbrali 139,35 €.



Pred leti sem v neki župniji razlagal, da zbiramo denar za lačne otroke. Zato sem spodbudil veroukarje, naj se čemu odpovedo in darujejo za otroke, ki jim na ta način lahko tudi samo z enim evrom rešimo življenje, z enim evrom bodo dobili potrebno zdravilo in pomoč ... Zdelo se mi je, da so me otroci razumeli. Zgodilo pa se je, da sem se srečal z mamico enega od teh otrok, ki mi je dejala, da mi ne da prav, saj otrokom jemljem iz ust s tem,

kar sem pri verouku povedal. Ta očitek me je pretresel in sem se zamislil. Veliko je lačnih otrok – pa ne kruha, ampak dobre vzgoje ... Če se ne znamo ničemur odpovedati, potem nam ne bo šlo niti v zakonu niti pri vzgoji otrok, kar pelje v propad civilizacije. Naj nam bo torej spodbuda še naprej, da vztrajamo tudi v spodbudah za vzgojo otrok za odpoved in dobra dela. Postni čas je zlata priložnost za to.

ZAHVALA

Hvla vsem ženam in dekletom, ki ste darovale pri »ženskem« ofru prvo nedeljo po svečnici. Skupaj ste zbrale 2398,48 €. Vsem Bog povrni. Hvala vsem, ki ste v zadnjem času prinesli svoj dar za ureditev ogrevanja v župnišču in tudi v cerkvi. Postopki tečejo počasi, tako se zbirajo tudi namenska sredstva. Naj nas vse še naprej greje dobra volja in Božji blagoslov.



ŽUPNIJA MENGEŠ

Trdinov trg 9
1234 Mengeš
telefon: 01/723-01-10

POSLOVNA RAČUNA

0230 1009 1305 775
2900 0005 5800 562

SVETE MAŠE

Nedelja: 8⁰⁰, 10⁰⁰ in 18⁰⁰
Delavniki: 18⁰⁰

ODGOVARJA

Janez Avsenik, župnik
telefon: 040 789 435
e-pošta: janez.avsensnik@rkc.si

PISARNA

- ponedeljek in torek med 8. in 9. uro
- vsak večer po sveti maši
- po predhodnem telefonskem dogovoru

www.zupnija-menges.si